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ANALYZA PORUCHOVOSTI STROJE - RESENI

Jev A: v pracovni hodiné stroje nastala porucha

Abychom mohli pouZit statistickou definici pravdépodobnosti, potifebujeme védét, kolik hodin
pracoval stroj bez poruch a v kolika hodinach nastala porucha. Celkovy pocet ndhodnych pokusi je
roven celkovému poctu pracovnich hodin.

Pocet hodin bez poruchy m, = 25120+ 26036+ 26430+ 27320+ 27510 =132416.
Pocet hodin s poruchou m, =1710+1760+1800+1790+1750 =8810.
Celkovy pocet hodin n=m, +m, =132416+8810 =141226.

m, 8810

Pravdépodobnost jevu A: P(A) =—2= 141276 =0,0623=06,23%
n
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